



Persatuan Pengguna Pulau Pinang  
Consumers Association of Penang

檳城消費人協會 庇能消費者協會

10 Jalan Masjid Negeri, 11600 Pulau Pinang, Malaysia  
Tel: 604-8299511 Fax: 604-8298109  
email: consumerofpenang@gmail.com

Websites  
Bahasa:  
[www.pengguna.org.my](http://www.pengguna.org.my)  
English:  
[www.consumer.org.my](http://www.consumer.org.my)  
Chinese:  
[www.cap.org.my](http://www.cap.org.my)

பத்திரிகைச் செய்தி

11.11.2020

## சேமநிதி உறுப்பினர்கள் அவர்களுடைய சேமநிதித் தொகையை எடுக்க ஊக்குவிக்க வேண்டாம்

சேமநிதி உறுப்பினர்கள் தங்களுடைய கணக்கிலுள்ள சேமநிதித் தொகையை எடுக்க சேமநிதி வாரியம் வழங்கியுள்ள அனுமதியை மறுபரிசீலனை செய்யுமாறு பினாங்கு பயனீட்டாளர் சங்கம் கேட்டுக்கொள்வதாக அதன் தலைவர் முகைதீன் அப்துல் காதீர் கூறினார். தங்களுடைய ஓய்வூதியக் காலத்திற்கென ஒதுக்கப்பட்ட தொகையை இப்பொழுதே சேமநிதி உறுப்பினர்கள் எடுத்துவிட அனுமதி வழங்கக்கூடாது என்ற எங்கள் கோரிக்கையை மீண்டும் வலியுறுத்த விரும்புகிறோம் என்றார் முகைதீன்.

2021-ன் தேசிய வரவு செலவுத் திட்ட உரையில் சேமநிதி கணக்கு 1-லிருந்து மாதத்திற்கு மவெ. 500-ஐ மவெ. 6,000 எட்டும் வரை 12 மாதங்களுக்கு எடுப்பதற்கு அரசாங்கம் அனுமதி கொடுத்துள்ளதாக அறிவிக்கப்பட்டது. கோவிட் பெருந்தொற்றின் காரணமாக தங்களுடைய வேலையை இழந்தவர்களுக்கு உதவி செய்வதே இதன் நோக்கமாகும் என்று வேறு கூறப்பட்டது.

மக்களை சேமநிதித் தொகையை எடுத்து செலவு செய்வதற்கு ஊக்குவிப்பதற்குப் பதிலாக வேலை இழந்தவர்களுக்கு உதவி செய்யும் பொருட்டு பொருளாதாரத் முனைப்புத் தொகுப்பினை அரசாங்கம் அளிக்க வேண்டும். ஏனெனில் 14.59 மில்லியன் சேமநிதி உறுப்பினர்களில், 32 விழுக்காட்டினருக்கு (4.7 மில்லியன் பேர்) தங்களுடைய சேமநிதிக் கணக்கில் மவெ. 1,000 மட்டுமே எஞ்சியிருக்கிறது. 10 விழுக்காட்டினருக்கு (1.5 மில்லியன் பேர்) சேமநிதி கணக்கு 1-ல் மவெ. 5000 மற்றும் அதற்குக் குறையான தொகையே வைத்திருக்கின்றனர்.

சுமார் 6.2 மில்லியன் (42%) சேமநிதி உறுப்பினர்கள் பணம் எடுப்பதற்கு அவர்களுடைய சேமநிதிக் கணக்கில் மவெ. 6,000 கூட வைத்திருக்கவில்லை. பெருந்தொற்று முடிவுக்கு வந்த பிறகு ஒருவர் வேலைக்குச் சேர்ந்து 60 வயதில் வேலை ஓய்வு பெற்று 76 வயதில் இறந்து போகிறார் (மலேசியர்களின் சராசரி வாழ்நாள்) என்று

வைத்துக்கொண்டால் அவர் பத்து வருடத்திற்கும் மேலாக கையில் பணமில்லாமல் இருப்பார் என்று அர்த்தம்.

உறுப்பினர்கள் தங்களுடைய சேமநிதித் தொகையில் கை வைப்பதை பிணங்கு பயனீட்டாளர் சங்கம் எதிர்க்கிறது. சேமநிதி சட்டம் 1991-ன் பிரிவு 27-ன் படி சேமநிதி உறுப்பினர்களுக்கு அவர்களுடைய சேமநிதி சேமிப்புத் தொகைக்கு வருடத்திற்கு 2.5 விழுக்காடு வட்டி கொடுத்தாக வேண்டும். 2019-ல் சேமநிதி வாரியம் வழக்கமான சேமிப்புக்கு 5.45% ஈவுத்தொகையும் (dividend) இஸ்லாமிய ஷரியா சேமிப்புக்கு 5.0% ஈவுத்தொகையும் கொடுப்பதாக அறிவித்தது. ஆகையால் உறுப்பினர்கள் தங்களுடைய பணத்தை எடுக்கும் பட்சத்தில் இந்த ஈவுத்தொகையை இழக்க நேரிடும். அதோடு ஓய்வுக் காலத்திற்காக உள்ள பணத்தையும் இழக்க நேரிடும்.

ஓய்வு காலத்திற்கென உள்ள தொகையை எடுக்கச் சொல்வது, ஒரு தந்தை தன்னுடைய சிறுபிள்ளைகளின் அடுத்த வேலை சோற்றுக்காக, அவர்கள் பணம் சேமித்து வைத்திருக்கும் உண்டியலை உடைத்து பணத்தை எடுக்கச் சொல்வது போல் இருக்கிறது. இது போன்ற பெருந்தொற்றுக் காலங்களில் அரசாங்கத்தின் இந்த செயல் நினைத்துப் பார்க்க முடியாத ஒரு பொறுப்பற்ற செயலாகும். சமுதாயத்தில் வறிய நிலையில் இருப்பவர்களின் நிலையை மேம்படுத்த அரசாங்கம் வேறு ஆக்கப்பூர்வமாக வழிகளைச் சிந்தித்து செயல்படுத்த வேண்டும் என்றார் முகைதீன்.

எல்லா சட்டமன்ற உறுப்பினர்களுக்கும் 50% ஊதியக் குறைப்பு செய்து, அவர்களுடைய உற்சாகத் தொகையும் முற்றிலும் நிறுத்தப்பட வேண்டும். ஏனெனில் இதுபோன்ற தருணங்களில் முன்மாதிரியாக இருக்க வேண்டியவர்கள் நம்முடைய தலைவர்களே.

அரசாங்க தொடர்புடைய நிறுவனங்கள், முதலீட்டு நிறுவனங்கள் ஆகியவற்றில் உயர் நிர்வாகிகளாக இருப்பவர்களின் சம்பள முறையை அரசாங்கம் மிகவும் உன்னிப்பாகப் பார்க்க வேண்டும். அவர்களுடைய மாதச் சம்பளம் மற்றும் உதவித் தொகை, இதர ஊக்குவிப்பு மற்றும் சலுகைகள் மற்றும் இதர சம்பள ஒப்பந்த தொகைகளும் அவர்களுக்குக் கொடுக்கப்படுகின்றன.

புர்சா மலேசியா, 30 நிறுவனங்களின் ஜனவரி 2019 அறிக்கைப்படி, ஜி.எல்.சி.யின் உயர் அதிகாரிகள் வருடத்திற்கு மவெ. 5.5 மில்லியன் ஊதியம் பெறுகிறார்கள். இது அவர்கள் மாதத்திற்கு மவெ. 458,300 சம்பளம் பெறுகிறார்கள் என்று அர்த்தம். இவர்களுடைய சம்பளத்தில் 25 விழுக்காட்டையாவது அரசாங்கம் குறைக்க வேண்டும். மலேசியாவில்

ஒருவர் பெறும் சராசரி வருமானமான மவெ. 2,000-ஐ விட இது 2,300 மடங்கு அதிகமாகும்.

தொடர்புத் துறை மற்றும் பல்லாடக அமைச்சின் கீழ் பிரத்தியேக விவகார இலாகாவுக்கு (JASA) ஒதுக்கப்பட்டுள்ள மவெ. 85.5 மில்லியன் தொகையை, அதிக கவனம் செலுத்த வேண்டிய பொதுச் சுகாதாரம், சிறிய மற்றும் நடுத்தர வணிகங்கள் (வேலை வாய்ப்பினை உருவாக்குவதற்காக), வேலையில்லாதவர்களின் பிரச்சனையைக் களைவதற்கு, கல்விக்கு என்று செலவிட்டிருக்கலாம். இந்தப் பிரச்சனைகளுக்கு முக்கியத்துவம் கொடுத்து அதனை சரி செய்யாத பட்சத்தில் ஜாசாவின் எந்த வித இலக்க உட்கட்டமைப்பு மேம்பாடும் நாட்டைக் காப்பாற்ற முடியாது என்றார் முகைதீன்.

ஜாசா இன்னும் கூடுதலான பேரை வேலைக்கு அமர்த்தவுள்ளது என்ற செய்தி மகிழ்ச்சி தருவதாக இல்லை. ஏனெனில் இப்பொழுது பொதுச் சேவைத் துறையில் உள்ள பணியாளர்களின் எண்ணிக்கை அதிகமாகவே உள்ளது. அரசாங்க ஊழியர்களுக்கு ஓய்வூதியத் தொகை வழங்குவதற்கு மட்டும் 2020-ல் அரசாங்கம் மவெ. 27.1 பில்லியனை செலவு செய்ய வேண்டியிருக்கும் என்று பினாங்கு பயனீட்டாளர் சங்கத் தலைவர் முகைதீன் அப்துல் காதீர் கூறினார்.

முகைதீன் அப்துல் காதீர்  
தலைவர்  
பினாங்கு பயனீட்டாளர் சங்கம்